

这个要看行情，不好预测，很多业内专家预测FIL代币要涨到几百几千美元，这个预期先不论，就按以后梦想，自己基本曾经接受的30美元来计算。

一般一台96T矿机的利息，加上所需质押币的利息，再加上不可取回的gas利息，即使剖析抵押费继续下跌，单T产量继续下降等，各种实际利息都计算在内，账面的回本周期也基本在6个月以内。但是按代币释放机制，实际回本周期只需不到10个月，一整天挖矿周期终了后，一切收益局部释放，则到手的投资报答率至少抵达250%左右。相比起比特币、以太坊等激进区块链矿业，需求300多天天赋仅仅是回本期，简直是太爽了！假定再算上矿机装备的挖矿周期，残值等要素，真是挖FIL不只一时爽，而是一直挖矿一直爽！！！！

随着全球数据存储需求的不时加大，FIL文件币下跌是肯定的，是可以预期的，但最主要的是你得有币，可以说，目前是想取得FIL币、挖矿屯币是最好的黄金时间段。

就算FIL币价下跌，但是买币质押本钱就更低了，用十分的成天赋买到更多的币投入到网络外面质押，然后有效算力就能快速提高，每天产币数量就能提高，也是利好；

现阶段能获取更少数量的FIL币才是最主要的，然后耐烦持有，等候下跌即可。

## 拓展资料

### 一.得出挖矿的优势

- 1、收益高，挖矿取得的币，远多于现价买到的币，且成本呈线性方式增加，前期十分可观。
- 2、风险小，币价下跌时成本压低可以赚，币价下跌总算力涨的慢，前置质押币的成本也变小，币量分的多，依然可以赚。也就是不论币价涨跌，都不影响挖矿收益。
- 3、省心费力，挖矿只需求托管给矿工，

有专业技术人员维护，矿工只是偶然看看收益状况，无需炒币去应战心态，坐等入账，真正的“睡后支出”，家中有矿，心不慌。

总之，我们把目光放久远一些，IPFS/Filecoin在未来将会成为逐渐数字化世界、新

型技术的存储的基础协议，数据将成为犹如房产、土地一样的主要资源，存储数据的房子也随之水涨船高。Filecoin是个充盈创新、开拓肉体的项目，随着生态逐渐完美，挖矿收益进入坚活期，Filecoin未来的高光时辰就会到来！

fil数字货币是以区块链底层技术为展开项手腕一种数字货币，就相当于是一种数字资产。fil是IPFS网络上的奖励通证，主要是用来奖励提供存储算力的用户。fil代币共有20亿枚，矿工占70%、官方团队15%、ICO投资者10%、Filecoin基金会：5%。Filecoin项目采用PoSt Filecoin项目采用PoSt。PoSt将硬盘上存储数据的大小作为算力让一切矿工公允分配奖励。

获取FIL币有两种方法：

第一种：二级市场买FIL，

第二种：Filecoin矿机挖币

可以挖 比特币 以太坊 IPFS/FIL 。算力挖矿周期 有两年和三年。还有区分矿机挖矿，矿机是永世的。而且价钱不高，投资起来比拟灵敏，不可控风险比拟小。也可以选择租赁矿机来挖矿，平台提供算力租赁，用户无需购买价钱高昂的矿机以及寻觅廉价的电力资源和专业矿场托管维护，来挖取属于自己的比特币、以太坊和FIL币，随时监看自己的产出币收益，随挖随提出入自在。目前矿场运转7年，具有国际10个大型矿场近70万台新型矿机，

星际文件系统IPFS ( InterPlanetary FileSystem ) 是一个面向全球的、点对点的散布式版本文件系统。IPFS是一个互联网的底层协议，相似HTTP协议，上线时间是2015年的5月5号。它的手段是为了补充甚至是取代目前统治互联网的超文本传输协议 ( HTTP )。IPFS是传输协议，不是区块链项目，没有运用任何区块链技术。但是具有区块链去中心化的肉体。IPFS手段是打造一个愈加封锁、快速、平安的互联网，运用散布式哈希表处置数据的传输和定位效果，把点对点的单点传输改动成P2P ( 多点对多点 ) 的传输，其中存储数据的结构是哈希链。Filecoin作为IPFS的鼓舞层，旨在运用代币鼓舞体系树立一个更快、更平安、更低成本的分布式存储网络。年终至今，不少机构已自动接入该网络。

文件币 ( 英语：Filecoin ) 是一个开源、面向群众封锁的加密货币和数字支付系统。文件币系统旨在打造一个基于区块链系统的数据存储和检索方法。它是协议实验室以星际文件系统为基础而发明的。加密货币 ( 英文：Cryptocurrency，又译密码货币，密码学货币 ) 是一种运用密码学原理来确保买卖平安及掌握买卖单位发明的买卖媒介。加密货币是数字货币 ( 或称虚拟货币 ) 的一种。比特币在2009年成为第一个去中心化的加密货币，这之后加密货币一词多指此类想象。自此之后数种相

似的加密货币被发明，它们一般被称作altcoins。加密货币基于去中心化的共识机制，与依赖中心化监管体系的银行金融系统相对。去核心化的实质源自于运用分布式账本的区块链（Blockchain）技术。到2018年，加密货币市值估量将高达1-2万亿美元。

温暖提示：上述文章内容方式仅供参考，不作任何建议，入市有风险，投资需慎重。

应对时间：2021-08-13，最新业务变化请以安全银行官网公布为准。

[安全银行我知道]想要知道更多？快来看“安全银行我晓得”吧~